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PODMÍNKY PRODEJE
Milí zákazníčci,

  prodávám tu věci ze soukromého bazárku (většinou po mně, po manželovi, po synovi..) některé jsou nošené více, některé
méně, některé vůbec.
  V popisu se snažím udat co nejvíce informací a odpovídající fotografie.
  O cenách nediskutuji, jen v případě odběru více věcí mohu zvážit slevu, to je pak obvykle i pouze jedno poštovné, nebo ho
popř. odpustím. Ale jen u větších objednávek.. obvykle min. 3 věcí.
  Pokud u věcí není napsáno NOVÉ ZBOŽÍ, berte to tak, že je věc užívaná a tudíž jeví známky běžného opotřebení (pokud není
uvedeno jinak). Neobracejte se tedy na mě potom s reklamací. Vždy se Vám budu snažit vyhovět, ale rozhodně nebudu brát v
potaz reklamace typu neodpovídá velikost, nezdá se mi barva a podobně.

  BERTE PROSÍM V POTAZ.. ŽE JE TO NÁKUP, JAKO V OBCHODĚ, KDO DŘÍVE PŘIJDE, TEN DŘÍVE MELE.. a pokud si nepožádáte o
závaznou rezervaci, čili váháte, nezaručuji že věc bude Vaše. A nezávisí to na počtu zájemců, ty také anuluji, pokud nejde o
závaznou objednávku. Blokovala bych zbytečně věci těm, kteří o ně opravdu bez váhání stojí.

  Chci upozornit, že všechny věci pocházejí z nekuřácké domácnosti a jsou prané v kvalitním prášku a aviváži, jsou pečlivě
žehlené a celkově opečovávané.

  Dále prodávám potravinové doplňky a zboží českého výrobce. Jedná se o internetovou lékárnu Dr. Egrt.
  Upozornění:
  Nepřekračujte doporučenou denní dávku. Přípravek není určen jako náhrada pestré stravy. Výrobek není určen dětem,
těhotným a kojícím ženám. Skladujte v suchu a temnotě při teplotě do 25°C. Ukládejte mimo dosah dětí.
  A o užívání se vždy raději poraďte s lékařem, kvůli kombinaci s jinými léčivy a možnosti kontraidikace.

  U OBJEDNÁVKY PROSÍM UVÁDĚJTE NÁZEV VÝROBKU, MNOŽSTVÍ, SVOU ADRESU.
  Vše tím urychlíme a v případě, že selže MMB, nebo email.. budu mít objednávku alespoň na jednom servru.
  DĚKUJI.

  Pokud budete mít o výrobky zájem, neváhejte mě kontaktovat.
  Též Vám mohu nabídnout spolupráci jako přivýdělek. :)

  Zkrátka mě při jakémkoli dotazu a zájmu kontaktujte.

  Poštovné se odvíjí od tarifu ČP + symbolické balné
  Balíčky odesílám obvykle do tří prac. dnů od obdržení platby.
  Maximálně však dvakrát do týdne. Z časových důvodů a množství balíčků.
  Prosím respektujte to. Není v mých silách ani možnostech dohledávat čísla balíčků.. kvůli tomu, že mešká ČP.
  Pokud mám prodlevu, ať je to za jakýchkoli důvodů (kromě dovolené), poštu pak obhospodařuje můj manžel. Vždy o tom
předem informuji pomocí vzkazů zde na MMB.
  Neuhánějte mě tedy prosím :) Neprodleně mě však kontaktujte, pokud Vám balíček nedošel do 10ti pracovních dnů od
odeslání platby.

  Jen upozorňuji, nefunguji jako výměnný obchod na trhu, tak mi to prosím nenabízejte.
  Děkuji

  ____________________________________________________________________

  KONTAKTY

  email : straspytlikova@centrum.cz
  e.blascakova@seznam.cz

  Čísla účtů
  Soukromý prodej
  * MBank
  670100-2206076122/6210
  Dr. Egrt
  * MBank
  670100-2202390843/6210
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